



当地时间17日,美国总统特朗普通过白宫声明宣布,朝鲜对美国仍构成重大威胁,因而将2008年以来延续至今的涉朝国家紧急状态延长一年,这意味着美国对朝相应制裁将延长。

同一天,朝核问题磋商韩方首席代表、韩国外交部朝鲜半岛和平交涉本部长李度勋抵华盛顿开启访美行程。在朝韩关系趋紧之际,李度勋此次美国之行备受关注。

美国延长对朝制裁

朝核问题韩方代表访美



美国总统特朗普17日宣布涉朝国家紧急状态延长一年。

12年紧急状态再延一年

特朗普17日称朝鲜对美国仍构成重大威胁,宣布将2008年来延续至今的涉朝国家紧急状态延长一年,这意味着美国对朝相应制裁将延长。特朗普当天通过白宫声明宣布这一决定,并就该决定致信国会。

特朗普在信中称,朝鲜半岛存有武器级裂变材料并存在扩散风险,此外朝方破坏半岛稳定、威胁美军及美国盟友等政策举动对美国国家安全、外交、经济构成非同寻常的威胁,因此他决定延长涉朝国家紧急状态。美国时任总统小布什2008年6月签署行政令宣布涉朝国家紧急状态,并由前总统奥巴马和特朗普延续至今。

美国国务院同一天表示,美国全力支持韩国为发展韩朝关系付出努力,并呼吁朝鲜停止采取任何有可能造成负面影响的举措。但与之之前“韩朝合作进度应当与无核化进展保持同步”的立场相比,美方态度有所缓和。一些分析人士指出,美国将在朝韩关系敏感时扮演一定角色。

据韩国广播公司(KBS)报道,特朗普政府前国家安全顾问麦克马斯特17日表示,目前朝鲜半岛局势正处于极度危险的时期,对于朝鲜的军事威胁,美国应展示出回应的能力,并呼吁美韩之间进行联合军演。据悉,美韩考虑在今年8月举行联合军演,但双方在演习方法上存在分歧。麦克马斯特还表示,从外交角度看,美国应当解决与日韩之间的防卫费分担问题,以此显示美国与盟友牢固的双边关系。

《外交学人》网站撰文称,回顾过去两年的美朝关系,可以发现朝鲜的态度更趋强硬,而华盛顿权威人士则多数认为特朗普的对朝决策存在失误,最后获得成功的概率几乎为零。文章称,这也许是因为美方从一开始就对双方无核化谈判的结果抱有 unrealistic 的希望。在当前严峻形势下,如果美国希望继续与朝鲜坐在同一张谈判桌上,未来美国可能需要重写过去的旧剧本,先将无核化放一边,并重新考虑半岛问题的优先顺序。

韩美需要协调对朝措施

据报道,朝核问题磋商韩方首席代

表、韩国外交部朝鲜半岛和平交涉本部长李度勋已于当地时间17日抵达华盛顿,并将于当地时间18日与美方官员展开会面。韩联社报道,预计李度勋将在华盛顿会见负责对朝谈判的美国副国务卿比根,以及白宫国家安全顾问奥布莱恩等高层人士。自新冠疫情在全球蔓延以来,韩美3月在美国举行防卫费分担谈判后,两国高层之间一直没有线下会面。

李度勋没有对外透露此行目的,韩国外交部也拒绝评论李度勋访美行程。青瓦台则称,李度勋此次访美早前就有计划,并非如媒体所说的以“特使”身份访美。外界猜测,在近来朝韩关系紧张之际,李度勋此行目的是协调韩美对朝措施,并评估

当前朝鲜半岛局势。

韩联社报道称,韩美双方将就朝鲜半岛局势交换意见,并就对朝合作及应对方案进行沟通。考虑到美国大选临近,现阶段重启朝美无核化谈判的可能性不大,因此李度勋可能会与美方商讨如何消除朝方的不满情绪并避免情况进一步恶化的方案。

另外,韩美是否会就韩朝经济合作项目进行协调也备受关注。韩国政府原计划今年积极推进韩朝合作项目,为改善两国关系寻找突破口,但美方不希望韩朝合作进度快于无核化进程,因此有关项目没有取得明显成果。

据新华社、上观新闻

德国一肉联厂现650多例新冠病例

当地政府已下令关闭工厂并立即隔离约7000人

据新华社6月18日消息,德国大型肉类加工企业滕尼斯集团当地时间17日发布声明,确认集团旗下一家肉联厂本周以来已有至少657名员工新冠病毒检测呈阳性。美联社报道,德国近期每日新增病例原本稳定在较低水平,这家肉联厂出现数百人聚集性感染事件引发关注。

暴发疫情的肉联厂位于德国北莱茵-威斯特法伦州雷达-维登布吕克。卫生官员说,滕尼斯集团上报该厂共计983份新冠病毒检测结果,其中326人阴性、657人阳性。雷达-维登布吕克所在的居特斯洛

县政府下令关闭,立即隔离约7000人,包括所有近期在厂内工作的员工。当地学校和托儿所自18日起关闭。

涉事肉联厂是德国规模最大的肉类加工厂之一。地方官员阿登纳说,这家肉联厂可能关闭10到14天,导致德国国内肉制品供应量减少大约20%。阿登纳说,将分阶段对相关人群做检测。根据联邦政府先前发布的“解封”指南,假如某个地区达到一周内每10万居民累计50例新增病例,当地政府必须考虑重新实施严格的防控措施。肉联厂疫情导致居特斯洛县越过这条“警戒

线”,但阿登纳说该县不会“封城”。

滕尼斯集团疫情小组组长阿尔特霍夫说,公司自2月以来全力防疫,无法解释肉联厂为何现在暴发疫情。不过,他注意到,许多外籍员工在边界恢复开放后探亲心切,意味着“我们会暴露于新风险”。阿尔特霍夫说,肉联厂不少员工来自东欧,近期趁节日假期长途跋涉回老家。另外,工厂车间内温度低让病毒更易传播。

肉联厂暴发疫情的消息传出时,德国总理默克尔正在与16个州的州长会面,讨论疫情应对进展。默克尔会后表示,德国新

增病例数“远未达到指数级增长”,将继续放松限制措施,同时尽力遏制各地新疫情。

德国3月颁布防控措施,要求民众保持社交距离,促使感染率显著下降,4月底开始放松限制。本月初日均新增病例先在300例至400例之间,但一些地区近期出现聚集性感染,主要关联肉类加工厂、宗教机构和餐馆。德国疾控机构罗伯特·科赫研究所的数据显示,过去7天,412个县中156个县报告无新增病例;截至当地时间17日零时,德国累计新冠确诊病例187184例,累计死亡病例8830例。

招聘启事

济南和家邦物业管理有限公司
隶属大众报业集团,随着公司
的发展需要招聘以下岗位:

- 1.秩序员若干,年龄18—50岁,身体健康;
 - 2.保洁员若干,年龄45岁以下,身体健康。
- 月薪面谈,试用期后缴“五险一金”,免费住宿,享受员工福利。

报名电话:0531—85196424 13573765183 尹经理
地址:济南市历下区经十路16118号综合楼2楼。

齐鲁晚报广告中心服务电话

客户部:85196552 85196150 85196192
地方事业部:85196188
融媒体策划制作中心:85196177 85196155
汽车事业中心:85196006
房产事业中心:85196379
都市消费中心:85196380
产经运营中心:8516807 85193242
财金事业部:85196145
健康融媒新闻事业部:85196381
教育融媒新闻事业部:85196190
旅游融媒新闻事业部:85196613
新媒体市场运营中心:85196566
招聘、分类信息部:85196199
市场监管部:85193357

支部书记上考场,扶贫政策记心中

为帮助农村党支部书记准确把握扶贫相关工作及当前各类扶贫政策,夏村镇组织了应知应会政策培训和评估测试,对该镇省定扶贫工作重点村及贫困户人口超过20人以上的插花村党支部书记进行了有针对性的评估测试。此次活动有助于打造一支懂政策、会帮扶、作风硬的扶贫干部队伍。(李明珠 龙珑)

资料成册更规范,清晰明了政策通

为解决户内扶贫资料多、杂、乱的问题,夏村镇扶贫办率先将资料按照资料重要程度及时间顺序进行排序,编好目录,制作成分页标码的活页资料册,方便查阅。这一小小举措,不仅能提升扶贫工作标准,完善基础资料整理,更为贫困人口自身了解扶贫政策和脱贫成效提供便利。(潘瑜 王文秀)